

Tájékoztató **az elmúlt időszak fontosabb eseményeiről**

December 2-án otthonában köszöntötte fel Gróber Attila polgármester 95. születésnapja alkalmából Hülvely Sándorné Irénke nénit. A nyugalmazott tanítónő a rábaszentandrászi iskolában tanított. A férje evangélikus lelkész volt, két lányuk és három unokájuk született. A szépkorú ünnepelt örömmel fogadta a városvezetőtől kapott virágcsokrot és Orbán Viktor miniszterelnök emléklapját.

December 4-én a magyarországi holokauszt tragédiájának 80. évfordulója alkalmából Pápára látogattak a Magyarországi Autonóm Orthodox Izraelita Hitközség tagjai. A vendégeket Gróber Attila polgármester fogadta a Városházán. Ezt követően egy rendhagyó történelem óra keretében megemlékezést tartottak a Jókai Mór Városi Könyvtárban, ahol a megjelent gimnazistáknak Keszler Gábor, a Hitközség elnöke és Gróber Attila polgármester elevenítette fel az Orthodox zsidóság komoly múltját és történelmi szerepét Pápa város életében. A városvezető külön megköszönte a Pápa és Környéke Zsidó Kulturális Hagyományőrző Egyesület munkáját, melynek elnöke, Schmidt Orsolya is jelen volt a megemlékezésen. Az eseményen részt vett továbbá Szabó György, a Magyarországi Zsidó Örökség Közalapítvány elnöke, Paskesz Zev rabbi, dr. Rosta Márton jogász, valamint dr. Mail József apát-plébános és Ortutay Gábor, a Hit Gyülekezete pápai lelkipásztora. A vendégek ellátogattak a Zsinagógába és az új zsidó temetőbe is.

December 5-én nagy érdeklődést váltott ki a Teuton Lovagrend közelmúltban érkezett bébiétel adományából szervezett osztás, melynek során több mint 250 csomagot osztottak ki a pápaiaknak a Pápai Család- és Gyermejkölési Központ és Szolgálat munkatársai, családonként mintegy 50.000 Ft értékben. A csomagok hosszú lejáratú, előre elkészített tésztás alapanyagú zöldséges és húsos bébiételeket tartalmaztak a 8 hónapostól egészen a 3 éves korosztály számára.

December 6-án tartotta karácsonyi ünnepségét a Távközlési Nyugdíjasok Klubja a Jókai Mór Városi Könyvtárban. A program során köszöntötték fel 80. születésnapja alkalmából Lampért Gábornét, aki a híres Heckenast Gusztáv nyomdász könyvkötő oldalági leszármazottja. Marika néni kezdetben a Magyar Postán helyettesített, később hírlapvezető volt Pápán, majd a távközlésben folytatta munkáját. Míg aktív éveiben szervezte meg az első Országos Hírlap és Folyóirat kiállítást. 22 éve a Távközlési Nyugdíjasok Klubjának programfelelőseként és gazdasági vezetőjeként tevékenykedik. A jubileumi eseményen Marika nénit üzenetben köszöntötte Kövér László, az országgyűlés elnöke, amelyet fia, Lampért Gábor olvasott fel. Az ünnepségre meghívást kapott Vadász Krisztina alpolgármester, aki virágcsokorral gratulált a születésnaposnak maga és Gróber Attila polgármester nevében, valamint kifejezte jókívánságát a közösség felé.

December 7-én 87 éves korában elhunyt Kövér József, aki 2002-2010. között városunk önkormányzati képviselője volt. Az elhunytat 2024. december 17-én, az Alsóvárosi temetőben helyezik végső nyugalomra. Emlékét megőrizzük.

E napon a hagyományokat folytatva karácsonyi találkozóra invitálta nyugdíjas tagjait a Pápa és Térsége Ipartestület. A szervezet épületében tartott rendezvényen a

szépkorú iparosokat Ács Pál elnök köszöntötte, beszédének elején a közelmúltban elhunyt Végh Józsefné képkeretező, aranyozó mesterről emlékezett meg, majd karácsonyi gondolatait osztotta meg az egybegyűltekkal. Az esemény meghívott vendégeként dr. Kovács Zoltán országgyűlési képviselő és Gróber Attila polgármester is köszöntötte a nyugdíjas iparosokat. A köszöntőket követően Viszló Tibor szavalt el egy Radnóti verset, Pethő Zoltán pedig néhány ismert hazai dal előadásával tette ünnepivé a hangulatot. Az esemény közös ebéddel és baráti beszélgetéssel zárult.

Szintén e napon a Megafon Zenei Egyesület és a Vidám Nagyik Dalkör adott nagyszerű karácsonyi koncertet a Kisalföldi Agrárszakképzési Centrum Batthyány Lajos Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium aulájában. Az eseményen Gróber Attila polgármester volt jelen.

December 8-án az Erzsébetvárosi advent programsorozat keretében állították fel a Schwenczel-réten az erzsébetvárosiak karácsonyfáját, melyet a Halász-család ajánlott fel, és ők voltak azok is, akiknek köszönhetően szépen terített asztalon helyezhették el a rendezvényre felajánlott süteményeket és teát a program résztvevői. Az Erzsébetvárosi advent programjai jótékony célt is szolgálnak, a résztvevők adományaikkal a városrész idős lakóinak karácsonyi megajándékozását támogatják. A közösségi program résztvevőit Venczel Csaba önkormányzati képviselő köszöntötte, majd Piller Zsanna és Zsófi örvendeztették meg a hallgatóságot rövid műsorral.

Ezen a napon a Kéttornyúlaki Művelődési Házban tartott Mikulás napi rendezvényen Gróber Attila polgármester gyűjtötte meg az adventi koszorún a második gyertyát. Ezután átadta Magvasi Józsefné részére a Kéttornyúlak Szolgálatáért Díjat, melyet Pápa Város Önkormányzatának Képviselőtestülete adományozott részére 2024. évben a Kéttornyúlakért és lakosságáért végzett kiemelkedő munkája, valamint a településrész közösségi életének gyarapítása érdekében végzett tevékenysége elismeréseként. A díjátadót követően a Szó és Kép Színpad vidám műsora szórakoztatta a kicsiket, s természetesen a Mikulás is megérkezett az ajándékokkal.

December 10-én a QSI International School of Pápa iskolában tett látogatást Gróber Attila polgármester, ahol Glenn Chapman igazgatóval arról tárgyaltak, hogy milyen módon nyílna lehetőség a nemzetközi iskola és a város oktatási intézményei közötti kapcsolat erősítésére, valamint miként tudnák bekapcsolni a város kulturális életébe az intézményt.

Ezen a napon a Borsosgyőri Nyugdíjas Klub rendezvényén adta át Gróber Attila polgármester Takács Miklósné részére a Borsosgyőr Szolgálatáért Díjat, melyet Pápa Város Önkormányzatának Képviselőtestülete adományozott 2024. évben a Borsosgyőr szolgálatáért végzett kiemelkedő munkája, valamint a településrész közösségi életének gyarapítása érdekében végzett tevékenysége elismeréseként. Az elismerő oklevelet a díjazott nagy örömmel fogadta.

Ugyancsak e napon nagyszámú érdeklődés mellett díszítették fel Felsőváros karácsonyfáját a Millenniumi Emlékparkban. A jelenlévőket - köztük Gróber Attila polgármestert és Vadász Krisztina alpolgármestert - Kovács József, a városrész önkormányzati képviselője köszöntötte, majd Pilinszky János Adventi gondolataiból olvasott fel idézeteket. Ezután a legkisebbek segítségével feldíszítették a fát, a program kötetlen beszélgetéssel zárult.

Szintén e napon civil szervezetek képviselőivel egyeztetett Gróber Attila polgármester és Vadász Krisztina alpolgármester a Városházán. A városvezető azt szeretné, ha pezsgő civil élet lenne Pápán, amelyhez a város - lehetőségeihez mérten - minden támogatást megad. Az egyeztetés elején Dobó-Kocsis Gábor rendőrségi főelőadó tájékoztatta a jelenlévőket arról, hogy szívesen tart bűnmegelőzési tájékoztatást közösségeikben. A megbeszélésen elhangzott, hogy közel 50 kis közösség működik a városban, melyeknek gyakran felmerülő problémája a helyszín, ahol otthonra találhatnának. A polgármester tájékoztatta a jelenlévőket, hogy egy pápai közösségi ház létrehozásán dolgoznak. Két helyszín merült fel, a volt HEMO (Huszár Községi Ház) épülete és a Pedagógus Művelődési Ház. Mindkét épület felújításra szorul. A Huszár Községi Ház fenntartható működtetéséhez a nyílászárók cseréjére van szükség, ennek előkészítése már zajlik. Kiemelte, várhatóan a 2025-ös év elején meg tudják nyitni az épületet. A városvezetés felméri azon civil közösségek igényeit, amelyek szeretnék igénybe venni az új közösségi ház szolgáltatásait. Gróber Attila polgármester beszélt a civil közösségek, egyesületek támogatásáról is.

December 11-én a Veszprém Vármegyei Kormányhivatal Területi Védelmi Bizottsága szervezésében védelmi igazgatási felkészítést tartottak a honvédelmi igazgatási feladatot ellátók, így a honvédelmi referensek részére is a Honvédelmi Minisztérium, illetve a Belügyminisztérium közreműködésével. A programnak az Agóra Veszprém Kulturális Központ adott otthont. A megjelenteket Takács Szabolcs főispán, a Területi Védelmi Bizottság elnöke köszöntötte. Ezt követően a résztvevők tájékoztatást hallhattak honvédelmi igazgatási ismeretekről, a hadkiegészítés rendszeréről (a hadkötelezettség bevezetésével összefüggő személyi kiegészítés, valamint a honvédelmi célú gazdasági és anyagi szolgáltatások biztosításának szakfeladatai). Megismerhették a toborzás folyamatát (az önkéntes tartalékos rendszer tartalma, szolgálati formák a Magyar Honvédségben). Előadás hangzott el továbbá a katasztrófavédelmi igazgatás rendszerének felépítéséről és működéséről a különleges jogrendben. A közbiztonsággal kapcsolatos tájékoztatást követően a program konzultációval zárult. Az eseményen Gróber Attila polgármester és Bakalár Attila köztisztviselő vett részt.

Ezen a napon a Veszprém Vármegyei Önkormányzat, mint konzorcium vezető a TOP_Plusz-3.1.1-21-VE1-2022-00001 azonosító számú „Veszprém megyei foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködés – PLUSZ” című projekt keretében Foglalkoztatási Fórumot tartott a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Könyvtár termében. Az ülésen az alábbi napirendi pontokat tárgyalták meg:

- 1./ Tájékoztató a „Veszprém megyei foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködés PLUSZ” projekt Veszprém Vármegyei programrészének előrehaladásáról, az időszakos eredmények értékelése.
- 2./ A Veszprém Vármegyei Kormányhivatal beszámolója a projektben végzett tevékenységről.
- 3./ Az Irányító Csoport 2025. évi munkatervének előzetes megvitatása, javaslatok az Irányító Csoport munkájához.

A fórumon Vadász Krisztina alpolgármester vett részt.

December 12-én a Jókai Mór Művelődési Központ adott otthont a Honvéd Bajtársi Klub adventi rendezvényének. A megjelenteket Farkasdi Lajos elnök köszöntötte, majd Szabó Ferenc alezredes, protestáns tábori püspökhelyettes mondott karácsonyi áldást. A program során köszöntötték fel 95. születésnapja alkalmából a Klub tagját, Erdős Ferenc nyá. őrnagyot. A szépkorú ünnepeltnek Barta Sándor ezredes, az MH 47. Bázisrepülőtér parancsnoka és Gróber Attila polgármester

is gratulált, majd átadta részére Orbán Viktor miniszterelnök kézjeggyével ellátott emléklapot. A városvezető kellemes karácsonyi ünnepeket kívánt a jelenlévőknek, akik a Megafon Stúdió adventi, karácsonyi műsorát is láthatták.

Ezen a napon a Tapolcafői Művelődési Házban, a Tapolcafői Városrész Tanácsadó Testülete tagjainak jelenlétében adta át Gróber Attila polgármester a Tapolcafő Szolgálatáért Díjat, melyet Pápa Város Önkormányzatának Képviselőtestülete adományozott a Tapolcafői Sportegyesület részére 2024. évben a Tapolcafőért és lakosságáért végzett kiemelkedő munkája, valamint a településrész közösségi életének gyarapítása érdekében végzett tevékenység elismeréseként. A díjat Pődör Róbert, az Egyesület elnöke vette át, aki köszönetét fejezte ki az elismerésért.